肇庆市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部

致参与抗疫一线工作者的一封信

亲爱的战友们:

大家辛苦了!疫情就是命令,防控就是责任。面对再次 拉响的疫情警报,全市广大党员干部、医护人员、公安干警 和志愿者在市委、市政府坚强领导下,发扬伟大抗疫精神, 闻令而动、尽锐出战,不计得失、不辞辛苦,与时间赛跑, 与病毒较量,在抗疫第一线夙夜奋战,为防控阻击疫情蔓延、 保障群众生命安全、维护社会大局稳定,留下最美逆行的战 "疫"身影,筑起一道道战"疫"防线。在此,谨向奋战在 抗疫一线工作者致以崇高敬意和亲切慰问!

3月27日高要区金利镇疫情发生后,我市按照省委、省政府的工作要求,迅速启动了新冠肺炎本地疫情应急处置机制,实行提级指挥、统一决策,在省派出的专家组悉心指导下,按照"及时发现、快速处置、精准管控、有效救治"的原则,从严从紧从细开展疫情处置工作。目前,我们已基本摸清疫情源头和传播链,实施精准分区分级管控,疫情处置工作取得了阶段性成效。当前疫情防控正处于攻坚阻击关键阶段,希望大家扛起责任、拿出担当,咬紧牙关、一鼓作气,

坚决共同打赢疫情防控这场大仗硬仗。

一是切实提高政治站位。要把疫情防控作为当前压倒一切的政治任务和头等大事,以强烈的责任感和使命感投入疫情防控,时刻保持清醒头脑和高昂的战斗状态,克服侥幸心理、麻痹思想和厌战情绪,以必胜的信心和决心,全力推动疫情防控各项工作落地见效。

二是坚决扛起工作职责。要坚守岗位、履职尽责,严格 遵守各项防疫工作纪律和规程,不讲条件、服从安排,自觉 接受指挥部统一指挥和调度,确保各项工作有条不紊。

三是当好人民群众的"服务员"。要倾听群众心声、传 递群众诉求,关注并协调解决特殊群体和困难群众反映的困 难问题,确保社会大局和谐稳定。

四是维护全民抗疫的良好氛围。要传递疫情防控正能量,引导群众不信谣不传谣不造谣,对于错误舆论、负面舆情要针锋相对、敢于批评斗争。

五是注意做好个人健康防护。工作过程中要全程佩戴口罩和及时做好消毒消杀,注意劳逸结合,保持身体健康。如有身体不适或者其他困难要及时报告。

"黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还"。我们坚信,有全市人民的团结奋战,有广大党员干部的群策群力、冲锋陷阵,我们一定能夺取疫情防控阻击战的全面胜利!迎来阳光灿烂、春暖花开!

衷心祝愿同志们身体健康、工作顺利、阖家幸福!

肇庆市新型冠状病毒肺炎 疫情防控指挥部 2022年4月4日